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ПРИЛОЖЕНИЯ 

К ОТЧЕТУ ПО САМООБСЛЕДОВАНИЮ ФГБОУ ВО «КЕМЕРОВСКИЙ 

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИУТ КУЛЬТУРЫ» 

ЗА 2022 год 

 

Приложение 1 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ РАБОТОДАТЕЛЕЙ И (ИЛИ) ИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, 

ИНЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ 

ОБРАЗОВАНИЯ  

Программы бакалавриата 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 43.03.02 «Туризм» 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать Полностью удовлетворен 90% 
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современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

 

Частично удовлетворен 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 
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Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 46.03.02 «Документоведение и архивоведение» 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

Нет отказов 100% 
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выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 
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проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 
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 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 48.03.01 «Теология» 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

100% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 80% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

Полностью удовлетворен 100% 
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выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Скорее удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Скорее удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Скорее удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

100% 

Коммуникабельность 50% 

Инициатива в работе 50% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

100% 
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дипломные работы 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

50% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

50% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

50% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 50.03.04 «Теория и история искусств» 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нехватка штатного 

расписания 

50% 

Отсутствие 

педагогического опыта 

50% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

50% 

Я сам выпускник КемГИК 50% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

100% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 100% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 
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Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

50% 

50% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

50% 

Способность к 

самостоятельному 

100% 
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решению поставленных 

задач 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 100% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 50% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

50% 

Высокий уровень владения 

иностранными языками 

50% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

50% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

100% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

50% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

50% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

100% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

50% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.01 «Культурология» 

В анкетировании приняли участие 22 работодателя 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

Полностью удовлетворен 100% 
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информации 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

80% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

80% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 30% 

Инициатива в работе 30% 

Умение работать в команде 40% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

10% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

40% 
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проектов/грантов 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

50% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

10% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Руководство этнокультурным центром) 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

Нет отказов 100% 
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кандидатам на вакансии? 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 
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переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

 Проведение сотрудниками 20% 
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предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Руководство хореографическим коллективом) 

В анкетировании приняли участие 7 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

Полностью удовлетворен 

 

90% 
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исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Частично удовлетворен 10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 
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Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 
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Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Руководство любительским театром) 

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 70% 

Далеки от театрального 

искусства 

30% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

Полностью удовлетворен 100% 
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вырабатывать стратегию 

действий 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 100% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Исполнительская 

дисциплина 

30% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

30% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

30% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

70% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

70% 

Проведение на базе вашего 100% 
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предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

70% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

70% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

100% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

100% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

30% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Руководство студией кино-фото- и видеотворчества) 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 70% 

Далеки от театрального 

искусства 

30% 
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Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

Полностью удовлетворен 100% 
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выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 100% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Исполнительская 

дисциплина 

30% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

30% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

30% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

70% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

70% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

100% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

70% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

70% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

100% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

100% 
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сотрудников вашего 

предприятия 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

30% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

Полностью удовлетворен 100% 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Руководство студией декоративно-прикладного творчества) 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

   

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 70% 

Далеки от театрального 

искусства 

30% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность Полностью удовлетворен 100% 
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самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 100% 
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Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Исполнительская 

дисциплина 

30% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

30% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

30% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

70% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

70% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

100% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

70% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

70% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

100% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

100% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

30% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 



27 

 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Руководитель хореографического любительского коллектива, преподаватель) 

В анкетировании приняли участие 7 работодателей 

   

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 
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информации 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

20% 
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проектов/грантов 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» 

(Режиссер театральной студии) 

В анкетировании приняли участие 7 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

Нет отказов 70% 

Далеки от театрального 

искусства 

30% 
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кандидатам на вакансии? 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

Полностью удовлетворен 100% 
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переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 100% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Исполнительская 

дисциплина 

30% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

30% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

30% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

70% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

70% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

100% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

70% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

70% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

100% 

Разработка университетом 

программ повышения 

100% 
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квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

30% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.03 «Социально-культурная деятельность» 

В анкетировании приняли участие 15 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 80% 

Отсутствие 

педагогического 

образования 

10% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

70% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

10% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота Полностью удовлетворен 90% 
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полученных знаний и 

умений 

Скорее удовлетворен 10% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 
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Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

100% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 30% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 40% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

10% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

30% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

50% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

60% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

40% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

40% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

30% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.04 «Музеология и охрана памятников 

культурного и природного наследия» 

В анкетировании приняли участие 15 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Я сам выпускник КемГИК 50% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 
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Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

80% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

80% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 70% 

Инициатива в работе 30% 

Умение работать в команде 70% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 90% 

Затрудняюсь ответить 10% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 40% 
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исследовательских 

проектов/грантов 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

100% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

10% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

80% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.05 «Режиссура театрализованных 

представлений и праздников» 

В анкетировании приняли участие 7 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

86% 

Многолетнее 57% 
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трудоустройству 

выпускников КемГИК 

сотрудничество с КемГИК 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

71% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

29% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

86% 

14% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

71% 

29% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

57% 

43% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

86% 

14% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

71% 

29% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

43% 

57% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

57% 

43% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

71% 

29% 
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проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

57% 

43% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

72% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

86% 

Креативность 86% 

Коммуникабельность 86% 

Инициатива в работе 86% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

14% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

14% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

14% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

86% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

29% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

100% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

29% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

43% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

43% 
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сотрудников вашего 

предприятия 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

43% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.03.06 «Библиотечно-информационная 

деятельность» 

В анкетировании приняли участие 15 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Хорошие знания 

выпускников 

10% 

Я сам выпускник КемГИК 10% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

10% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 
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выпускников 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 80% 
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трудоустройство современных технических 

средств и технологий 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

80% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 30% 

Инициатива в работе 30% 

Умение работать в команде 40% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

10% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

40% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

50% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

10% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 52.03.01 «Хореографическое искусство»  

В анкетировании приняли участие 7 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать Полностью удовлетворен 90% 
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современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

 

Частично удовлетворен 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 
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Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 52.03.02 «Хореографическое исполнительство»  

В анкетировании приняли участие 7 работодателей 
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Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

Полностью удовлетворен 100% 
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готовность к саморазвитию 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 10% 
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программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.03.01 «Музыкальное искусство эстрады»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

 90% 
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выпускников 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 62,5% 
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трудоустройство современных технических 

средств и технологий 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

Полностью удовлетворен 100% 
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КемГИК  

 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.03.02 «Музыкально-инструментальное 

искусство»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 



52 

 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 62,5% 
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работу коллектива 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная От 65% до 80% 
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удовлетворенность 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.03.03 «Вокальное искусство»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 
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обработки и интерпретации 

информации 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

25% 
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дипломные работы 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.03.04 «Искусство народного пения»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 12,5% 
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выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

исполнительского 

мастерства 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и Полностью удовлетворен 62,5% 
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реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Скорее удовлетворен 37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 
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Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.03.05 «Дирижирование»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 
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Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 
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Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

37,5% 
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ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.03.06 «Музыкознание и музыкально-

прикладное искусство»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 
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Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

75% 
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решению поставленных 

задач 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 54.03.01 «Дизайн»  

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Отсутствие стажа работы 12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 
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Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 12,5% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 
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считаете целесообразным 

развивать? 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

100% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

75% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

75% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

62,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 54.03.02 «Декоративно-прикладное искусство и 

народные промыслы»  

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 
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Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Отсутствие стажа работы 12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность определять и Полностью удовлетворен 75% 
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реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Скорее удовлетворен 25% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 12,5% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

100% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 
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Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

75% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

75% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

62,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Программы магистратуры 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 43.04.02 «Туризм» 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

 90% 
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уровнем подготовки 

выпускников 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

Профессиональные 

компетенции 

100% 
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претендующим на 

трудоустройство 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

Полностью удовлетворен 100% 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.04.01 «Культурология» 

В анкетировании приняли участие 20 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 
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Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

80% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

80% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 30% 

Инициатива в работе 30% 

Умение работать в команде 40% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

10% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

50% 
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дипломные работы 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

40% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

50% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

10% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.04.02 «Народная художественная культура»  

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

Нет отказов 100% 
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выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

70% 

Хорошие знания 

выпускников 

20% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

Полностью удовлетворен 

 

Частично удовлетворен 

90% 

 

10% 
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проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

60% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

70% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 80% 

Инициатива в работе 50% 

Умение работать в команде 80% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

20% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

10% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

20% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

20% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

20% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

 Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 
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 Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.04.03 «Социально-культурная деятельность» 

В анкетировании приняли участие 15 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 80% 

Отсутствие 

педагогического 

образования 

10% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

70% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

10% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность к Полностью удовлетворен 90% 
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профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Скорее удовлетворен 10% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

70% 

30% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

100% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 30% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 40% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

10% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

30% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

Да 100% 



80 

 

выпускников КемГИК 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

50% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

60% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

40% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

40% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

30% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 
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Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.04.04 «Музеология и охрана памятников 

культурного и природного наследия» 

В анкетировании приняли участие 15 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Я сам выпускник КемГИК 50% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

90% 

10% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 
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деятельностью 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

80% 

20% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

80% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

80% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 70% 

Инициатива в работе 30% 

Умение работать в команде 70% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

20% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 90% 

Затрудняюсь ответить 10% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

40% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

100% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

10% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

40% 
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вашего предприятия 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

80% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 51.04.06 «Библиотечно-информационная 

деятельность» 

В анкетировании приняли участие 10 работодателей. 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 100% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

100% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

90% 

Хорошие знания 

выпускников 

10% 

Я сам выпускник КемГИК 10% 

Хорошие рекомендации о 

выпускниках 

50% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

10% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

  

Актуальность и полнота Полностью удовлетворен 100% 
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полученных знаний и 

умений 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 100% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 100% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

  

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 100% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 100% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 100% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

80% 
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Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

80% 

Креативность 60% 

Коммуникабельность 30% 

Инициатива в работе 30% 

Умение работать в команде 40% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

10% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

50% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

50% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

40% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

50% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

60% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

10% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

40% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

10% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

20% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 
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Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.04.01 «Музыкально-инструментальное 

искусство»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 
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эксплуатации современного 

оборудования  

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 
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Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  
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Анкетирования работодателей по ОПОП 53.04.03 «Искусство народного пения»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 
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действий 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 62,5% 
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студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.04.04 «Дирижирование»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 
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способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 
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проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

62,5% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

37,5% 
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сотрудников вашего 

предприятия 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 53.04.06 «Музыкознание и музыкально-

прикладное искусство»  

В анкетировании приняли участие 8 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Низкий уровень 

исполнительского 

мастерства 

12,5% 

Нет возможности 

предоставить жилье 

12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Хорошие знания 

выпускников 

62,5% 

Я сам выпускник КемГИК 75% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 
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Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

62,5% 

37,5% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

86,5% 

Способность к освоению 

современных технических 

62,5% 
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средств и технологий 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 75% 

Коммуникабельность 75% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 86,5% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

62,5% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 75% 

Затрудняюсь ответить 25% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

62,5% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

25% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

37,5% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

37,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

Полностью удовлетворен 100% 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования работодателей по ОПОП 54.04.01 «Дизайн»  

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Отсутствие стажа работы 12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность к 

профессиональной 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 
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эксплуатации современного 

оборудования  

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к организации 

и управлению проектной 

деятельностью 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 12,5% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 
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Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

100% 

Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

75% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

75% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

62,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

Протокол  
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Анкетирования работодателей по ОПОП 54.04.02 «Декоративно-прикладное искусство и 

народные промыслы»  

В анкетировании приняли участие 5 работодателей 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования 

Каковы основные 

причины отказов 

выпускникам – 

кандидатам на вакансии? 

Нет отказов 75% 

Отсутствие стажа работы 12,5% 

Отметьте основные 

факторы, 

способствующие 

трудоустройству 

выпускников КемГИК 

Высокий уровень 

подготовки выпускников 

87,5% 

Многолетнее 

сотрудничество с КемГИК 

75% 

Я сам выпускник КемГИК 100% 

Наличие стратегического 

соглашения о 

сотрудничестве 

12,5% 

Степень 

удовлетворенности 

уровнем подготовки 

выпускников 

 90% 

Актуальность и полнота 

полученных знаний и 

умений 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность своевременно 

и качественно решать 

профессиональные задачи  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность 

самостоятельно проводить 

исследования, обобщать и 

анализировать полученную 

информацию, делать 

выводы, формулировать 

заключения и 

рекомендации 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность к 

профессиональной 

эксплуатации современного 

оборудования  

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

87,5% 

12,5% 

Способность использовать 

современные методы 

обработки и интерпретации 

информации 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Степень универсальными 

компетенциями 

выпускников 

 80% 

Готовность действовать в 

нестандартных ситуациях, 

вырабатывать стратегию 

действий 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Способность к организации Полностью удовлетворен 75% 
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и управлению проектной 

деятельностью 

Скорее удовлетворен 25% 

Способность определять и 

реализовывать приоритеты 

собственной деятельности, 

готовность к саморазвитию 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Владение 

коммуникативными 

технологиями (навыками 

проведения деловых 

переговоров, публичных 

выступлений, деловой 

переписки, др.) 

Полностью удовлетворен 

 

100% 

 

Способность 

организовывать и 

руководить работой 

команды 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

75% 

25% 

Требования к 

выпускникам КемГИК, 

претендующим на 

трудоустройство 

Профессиональные 

компетенции 

100% 

Способность к освоению 

современных технических 

средств и технологий 

100% 

Способность к 

самостоятельному 

решению поставленных 

задач 

75% 

Креативность 100% 

Коммуникабельность 12,5% 

Инициатива в работе 100% 

Умение работать в команде 100% 

Умение организовывать 

работу коллектива 

100% 

Хороший уровень владения 

иностранными языками 

12,5% 

Планируете ли Вы в 

будущем трудоустраивать 

выпускников КемГИК 

Да 100% 

Какие формы 

сотрудничества с КемГИК 

считаете целесообразным 

развивать? 

Целевое обучение 

студентов 

12,5% 

Консультирование 

студентов, выполняющих 

дипломные работы 

25% 

Совместное выполнение 

исследовательских 

проектов/грантов 

37,5% 

Проведение на базе вашего 

предприятия занятий для 

студентов КемГИК 

62,5% 

Проведение практики 

студентов КемГИК на 

вашем предприятии 

100% 
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Организация стажировок 

преподавателей КемГИК на 

базе вашего предприятия 

50% 

Выполнение студентами 

дипломных работ по заказу 

вашего предприятия 

75% 

Разработка университетом 

программ повышения 

квалификации для 

сотрудников вашего 

предприятия 

75% 

Проведение сотрудниками 

предприятия 

ознакомительных 

мероприятий для студентов 

КемГИК 

62,5% 

Сформулируйте на Ваш 

взгляд основную(ые) 

рекомендацию(и) по 

подготовке выпускников 

КемГИК  

 

Полностью удовлетворен 100% 

   

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность 

 

 До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 2 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ И НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ 

КЕМГИК ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 

Программы бакалавриата 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 43.03.02 «Туризм» 

В анкетировании приняли участие 21 педагогический и научный работник, что составило 

93,5 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 
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% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,9 95 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 71,4 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 95,7 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,8 96 
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Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,8 96 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,85 97 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,66 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,85 97 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,65 93,1 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 46.03.02 

«Документоведение и архивоведение» 

В анкетировании приняли участие 23 педагогических и научных работников, что 

составило 74,2%  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,86 96 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 69 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,9 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,95 99 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,95 98 

Оцените качество 5 100 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,84 96,75 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,56 91 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,95 99 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,72 94,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 48.03.01 «Теология» 

В анкетировании приняли участие 19 педагогических и научных работников, что 

составило 95 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,47 89 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 69 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,55 91 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 4,8 96 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,4 89 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,4 89 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,8 96 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,56 91,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 50.03.04 «Теория и 

история искусств» 

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

69 %  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 
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% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 89 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

4,1 69 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,9 98 



110 

 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,8 96 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,5 91 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,77 95 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 91 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 51.03.01 «Культурология» 

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

95,7 %  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 
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% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 89 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

4,1 69 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,9 98 
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Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,8 96 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,5 91 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,77 95 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 91 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.02 «Народная 

художественная культура» (Руководство этнокультурным центром) 

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

81,7 % от количества научно- педагогических работников, реализующих ОПОП 
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Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 89 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 65 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,5 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,7 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

4,7 98 
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программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 96 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 91 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,77 95 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,8 96 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.02 «Народная 

художественная культура» (Руководство хореографическим коллективом) 

В анкетировании приняли участие 17 педагогических и научных работников, что 

составило 62% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 



115 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,5 90 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 65 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,5 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 98 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

4,8 96 
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программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 98 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,3 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.02 «Народная 

художественная культура» (Руководство любительским театром) 

В анкетировании приняли участие 28 педагогических и научных работников, что 

составило 69 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 
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Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 67 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,4 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,6 94 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

4,6 92 
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программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 98 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,35 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.02 «Народная 

художественная культура» (Руководство студией кино-фото- и видеотворчества) 

В анкетировании приняли участие 18 педагогических и научных работников, что 

составило 64,3 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 
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Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 67 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,4 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,6 94 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

4,6 92 
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программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 98 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,35 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.02 «Народная 

художественная культура» (Руководство студией декоративно-прикладного творчества) 

В анкетировании приняли участие 18 педагогических и научных работников, что 

составило 87 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 
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Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 67 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,4 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,6 94 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

4,6 92 
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программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 98 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,35 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 51.03.02 «Народная художественная культура» (Руководитель 

хореографического любительского коллектива, преподаватель) 

В анкетировании приняли участие 16 педагогических и научных работников, что 

составило 51,6 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 
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Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,5 90 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 65 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,5 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 98 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

4,8 96 
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профилю реализуемой 

программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 98 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,3 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.02 «Народная 

художественная культура» (Режиссер театральной студии) 

В анкетировании приняли участие 28 педагогических и научных работников, что 

составило 67%  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 
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% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 67 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,4 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,6 94 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 
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Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,9 98 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,35 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.03 «Социально-

культурная деятельность» (Менеджмент социально-культурной сферы) 

В анкетировании приняли участие 21 педагогический и научный работник, что составило 

62 %  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 
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% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,9 95 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 71,4 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 95,7 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,8 96 
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Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,8 96 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,85 97 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,66 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,85 97 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,65 93,1 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.03 «Социально-

культурная деятельность» (Постановка и продюсирование культурно-досуговых 

программ, Менеджмент детско-юношеского досуга, Социально-культурная анимация и 

рекреация) 

В анкетировании приняли участие 25 научно-педагогический работник, что составило 58,7 

% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 
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Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,9 95 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 92 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,4 61 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

4,6 92 
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программы 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,6 92 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,75 94,5 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,6 92 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,8 96 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.04 «Музеология и 

охрана памятников культурного и природного наследия» 

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

81,48 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



131 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,9 98 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 68 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,7 94 

Оцените качество 4,9 98 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,8 96 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.05 «Режиссура 

театрализованных представлений и праздников» 

В анкетировании приняли участие 25 педагогических и научных работников, что 

составило 72 %  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,6 92 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,4 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 68 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,6 92 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,4 88 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 4,7 94 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 90 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,7 94 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.06 «Библиотечно-

информационная деятельность» (Цифровые технологии и ресурсы / Технологии 

автоматизированных библиотечно-информационных систем) 

В анкетировании приняли участие 23 педагогических и научных работников, что 

составило 87% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования, 
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% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,86 96 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 69 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,9 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,95 99 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,95 98 
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Оцените качество 

функционирования ЭОС 

5 100 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,84 96,75 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,56 91 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,95 99 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,72 94,4 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.03.06 «Библиотечно-

информационная деятельность» (Информационно-аналитическая деятельность, 

Менеджмент информационно-аналитической деятельности) 

В анкетировании приняли участие 28 педагогических и научных работников, что 

составило 91 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 92 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,7 71 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,9 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,95 99 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,9 98 

Оцените качество 5 100 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,85 97 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,74 94,6 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 52.03.01 «Хореографическое искусство»  

В анкетировании приняли участие 17 педагогических и научных работников, что 

составило 64 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,5 90 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 65 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,5 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 98 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,8 96 

Оцените качество 4,9 98 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,3 87 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 52.03.02 «Хореографическое исполнительство»  

В анкетировании приняли участие 17 педагогических и научных работников, что 

составило 61,7% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,4 88 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,4 88 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,6 92 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,5 90 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,5 90 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,7 94 

Оцените качество 4,7 94 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,5 90 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 90 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,6 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,6 92 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,4 88 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.01 «Музыкальное искусство эстрады»  

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

51,2% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,5 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,75 95 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 4,8 96 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,6 92 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,7 94 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,5 90 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.02 «Музыкально-инструментальное искусство»  

В анкетировании приняли участие 23 педагогических и научных работника, что составило 

54,4% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,9 98 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,7 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,7 94 

Оцените качество 4,8 96 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,6 92 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,5 94 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,6 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,9 92 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.03 «Вокальное искусство»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 47,3%  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 5 100 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.04 «Искусство народного пения»  

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

57,6 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,5 90 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,8 96 

Оцените качество 4,8 96 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,5 90 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.05 «Дирижирование»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 34,3 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 5 100 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.06 «Музыкознание и музыкально-прикладное искусство»  

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

61,7% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



153 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,6 92 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,4 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 68 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,6 92 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,4 88 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 4,7 94 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 90 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,7 94 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 54.03.01 «Дизайн»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 34,7 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 5 100 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 54.03.02 «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 87 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



157 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 5 100 



158 

 

функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

Программы магистратуры 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 51.04.01 «Культурология» 

В анкетировании приняли участие 22 педагогических и научных работника, что составило 

98% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



159 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 89 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

4,1 69 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,9 98 

Оцените качество 4,8 96 



160 

 

функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,5 91 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,77 95 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 91 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.04.02 «Народная 

художественная культура» (Руководство этнокультурным центром) 

В анкетировании приняли участие 18 педагогических и научных работников, что 

составило 95% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



161 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 89 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 65 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,5 98 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,7 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,7 98 

Оцените качество 4,9 96 



162 

 

функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 91 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,77 95 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,8 96 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников 

 по ОПОП 51.04.03 «Социально-культурная деятельность»  

В анкетировании приняли участие 21 педагогический и научный работник, что составило 

_96_% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,9 95 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,5 71,4 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 95,7 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,8 96 

Оцените качество 4,8 96 



164 

 

функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,85 97 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,66 92 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,85 97 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,9 98 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,65 93,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 51.04.04 «Музеология и 

охрана памятников культурного и природного наследия» 

В анкетировании приняли участие 16 педагогических и научных работников, что 

составило 97 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



165 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,9 98 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 68 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,7 94 

Оцените качество 4,9 98 



166 

 

функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,8 96 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 51.04.06 «Библиотечно-информационная деятельность»  

В анкетировании приняли участие 28 педагогических и научных работников, что 

составило 99,6 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы работодателям Средний балл Результаты анкетирования, 

% 



167 

 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,6 92 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,7 71 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,9 99 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,95 99 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,9 98 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,9 98 

Оцените качество 5 100 



168 

 

функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,9 98 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,9 98 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,85 97 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,9 98 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,74 94,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.04.01 «Музыкально-инструментальное искусство»  

В анкетировании приняли участие 23 педагогических и научных работника, что составило 

96%  от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 
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Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,9 98 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,7 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,7 94 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,7 94 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,7 94 

Оцените качество 4,8 96 
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функционирования ЭОС 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,6 92 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,5 94 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,6 94 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,9 92 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.04.03 «Искусство народного пения»  

В анкетировании приняли участие 21 педагогический и научный работник, что составило 

98% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

4,7 94 
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рамках преподаваемого 

курса 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,7 94 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,7 94 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,5 90 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,8 96 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,8 96 

Оцените техническую и 4,8 96 
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информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,6 92 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,7 94 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,5 90 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.04.04 «Дирижирование»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 78 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 
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Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

5 100 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

4,8 96 
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для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников  

по ОПОП 53.03.06 «Музыкознание и музыкально-прикладное искусство»  

В анкетировании приняли участие 21 педагогический и научный работник, что составило 

96 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

4,6 92 
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Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

4,4 90 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3,8 68 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,6 92 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,6 92 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,4 88 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,6 92 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

4,7 94 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

4,8 96 
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для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,7 94 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,5 90 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,8 96 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,7 94 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,8 96 

Общая 

удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного 

процесса по программе 

4,6 92 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 54.04.01 «Дизайн»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 72 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 
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Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

5 100 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

4,8 96 
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для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

Протокол  

Анкетирования педагогических и научных работников по ОПОП 54.04.02 «Декоративно-

прикладное искусство и народные промыслы»  

В анкетировании приняли участие 13 педагогических и научных работников, что 

составило 76 % от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП 

Вопросы  Средний балл Результаты анкетирования, 

% 

Насколько часто Вы 

используете современные 

методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого 

курса 

5 100 
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Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям участие в 

научных семинарах, 

конференциях? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в отечественных 

рецензируемых журналах? 

5 100 

Как часто Вы публикуетесь 

в зарубежных базах 

данных? 

3 60 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации? 

5 100 

Оцените 

удовлетворенность 

условий реализации 

образовательной 

программы 

4,8 96 

Оцените качество учебно-

методического обеспечения 

ООП 

4,95 99 

Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда на 

кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений 

кафедр, учебных 

лабораторий и 

оборудования? 

4,8 96 

Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

4,8 96 

Оцените наполненность 

ЭБС методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых 

результатов обучения по 

профилю реализуемой 

программы 

4,6 92 

Оцените качество 

функционирования ЭОС 

5 100 

Оцените техническую и 

информационную 

оснащенность учебного 

процесса (оборудование 

4,8 96 
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для реализации ООП, 

доступ к базам данных) 

Оцените 

удовлетворенность 

материально-

техническим и учебно-

методическим 

обеспечением программы 

4,8 96 

Насколько Вы 

удовлетворены сочетанием 

педагогической и 

исследовательской 

деятельности 

4,7 94 

Оцените доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса, 

внеучебных мероприятий  

4,7 94 

Оцените 

удовлетворенность 

условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

вузе 

4,95 99 

Оцените условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом 

4,95 99 

Общая удовлетворенность 

условиями организации 

образовательного процесса 

по программе 

4,7 94 

 

 

 

 

 

 

Приложение 3 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ ОБУЧАЮЩИХСЯ КЕМГИК ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ И КАЧЕСТВОМ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ЦЕЛОМ И  

ОТДЕЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН И ПРАКТИК 

 

 

В целях осуществления внутренней независимой оценки качества предоставляемых 

услуг в КемГИК в 2022 г. был проведен опрос обучающихся об удовлетворѐнности 

образовательными и иными услугами, предоставляемыми вузом.  Анкетирование 

проводилось на платформе электронной образовательной среды вуза (раздел 

«Социологические исследования»). В анкетировании приняли участие 1500 человек (81 % 

от общего числа обучающихся по программам высшего образования) - обучающиеся 
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очной, заочной и очно-заочной форм обучения всех факультетов вуза, в т.ч. факультета 

информационных, библиотечных и музейных технологий; режиссерско-педагогического 

факультета; социально-гуманитарного факультета; факультета музыкального искусства; 

факультета визуальных искусств; факультета хореографии; факультета социально-

культурных технологий.  

В анкетировании приняли участие обучающиеся по ОПОП:  

Программы бакалавриата: 

43.03.02 Туризм (профиль «Организация и управление туроператорской и турагентской 

деятельностью») 

46.03.02 Документоведение и архивоведение (профиль «Организация управления 

электронными документами») 

48.03.01 Теология (профиль «Культура православия») 

50.03.04 Теория и история искусств (профиль «Искусствоведение») 

51.03.01 Культурология (профиль «Культурная политика») 

51.03.02 Народная художественная культура (профили «Руководство этнокультурным 

центром», «Руководство студией декоративно-прикладного творчества», «Руководство 

студией кино, фото- и видеотворчества», «Руководство любительским театром», 

«Руководитель театральной студии», «Руководство хореографическим любительским 

коллективом») 

51.03.03 Социально-культурная деятельность (профили «Менеджмент социально-

культурной деятельности», «Постановка и продюсирование культурно-досуговых 

программ», «Социально-культурные технологии в индустрии досуга») 

51.03.04 Музеология и охрана объектов культурного и природного наследия (профиль 

«Культурный туризм и экскурсионная деятельность») 

51.03.05 Режиссура театрализованных представлений и праздников (профиль 

«Театрализованные представления и праздники») 

51.03.06 Библиотечно-информационная деятельность (профили «Технология 

автоматизированных библиотечно-информационных систем», «Цифровые технологии и 

ресурсы», «Информационно-аналитическая деятельность» «Менеджмент информационно-

аналитическая деятельности») 

52.03.01 Хореографическое искусство (профиль «Искусство балетмейстера Балетмейстер, 

преподаватель хореографических дисциплин») 

52.03.02 Хореографическое исполнительство (профили «Артист ансамбля народного 

танца, педагог-репетитор», «Артист ансамбля современной хореографии, педагог-

репетитор») 
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53.03.01 Музыкальное искусство эстрады (профили «Инструменты эстрадного оркестра», 

«Эстрадно-джазовое пение») 

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство (по видам инструментов) 

53.03.03 Вокальное искусство (профиль «Академическое пение») 

53.03.04 Искусство народного пения (профиль «Хоровое народное пение») 

53.03.05 Дирижирование (профиль «Дирижирование академическим хором») 

53.03.06 Музыкознание и музыкально-прикладное искусство (профили «Музыкальная 

педагогика», «Менеджмент музыкального искусства», «Музыковедение», 

«Этномузыкология») 

54.03.01 Дизайн (профиль «Графический дизайн») 

54.03.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (профили 

«Художественная керамика», «Художественно-декоративное оформление интерьера») 

 Программы магистратуры 

51.04.01 Культурология (профиль «Теория и методология культуры») 

51.04.02 Народная художественная культура (профиль «Теория и история народной 

художественной культуры») 

51.04.03 Социально-культурная деятельность (профиль «Менеджмент социально-

культурной деятельности») 

51.04.04 Музеология и охрана объектов культурного и природного наследия (профиль 

«Проектно-инновационная деятельность в сфере культурно-познавательного туризма») 

51.04.06 Библиотечно-информационная деятельность (профиль «Теория и методология 

информационно-аналитической деятельности») 

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство  

53.04.03 Искусство народного пения (профиль «Хоровое народное пение») 

53.04.04. Дирижирование (профиль «Дирижирование академическим хором») 

54.04.01 Дизайн (профиль «Графический дизайн») 

54.04.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (профиль 

«Художественная керамика») 

 82 %   опрошенных считают, что в КемГИК они получают качественное 

образование; 73 % полностью удовлетворены выбором направления подготовки; 77 % 

полностью удовлетворены выбором факультета, на котором обучаются; более 70 % 

удовлетворены качеством получаемых знаний по каждому циклу дисциплин и практик, 

предусмотренных учебным планом. 

 Более 80 % опрошенных удовлетворены работой деканатов и кафедр вуза. 58 % 

респондентов отметили улучшение за последний год работы научной библиотеки и 44 % 
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оценивают позиционирование вуза в медиапространстве как очень качественное. Также 

отмечено улучшение состояния учебных аудиторий (51%), уровень цифровизации вуза 

(65%), возможность участия в конференциях, проектах (грантах) (63%), возможность 

получения дополнительного образования (56%). 83 % опрошенных собираются работать 

по окончании вуза по выбранным направлениям подготовки. 

 Результаты обработки статистических данных, полученных в ходе анкетирования  

обучающихся, приведены ниже.  
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Полученные в ходе анкетирования данные свидетельствуют о достаточно высоком 

уровне удовлетворенности обучающихся КемГИК условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса. В то же время выделены направления работы, по 

которым необходимо осуществить корректирующие действия, в т.ч. совершенствование 

работы столовых, общежития.  
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Приложение 4 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОЦЕНКИ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАУЧНОЙ БИБИЛОТЕКИ КЕМГИК 

 

Научной библиотекой КемГИК регулярно проводятся мониторинги книги отзывов 

и предложений, показателей контрольных недель, плана работы библиотеки. Мониторинг 

книги отзывов и предложений показывает, что к обслуживанию пользователи претензий 

не имеют, постоянно выражают слова благодарности сотрудникам библиотеки, как к 

профессионалам своего дела. 

В целях совершенствования качества обслуживания и совершенствования 

деятельности библиотеки регулярно проводятся опросы студентов и преподавателей. 

Согласно результатам анкетирования «Оценка качества условий оказания услуг 

научной библиотекой КемГИК», проведенного через Googlе-формы на странице научной 

библиотеки на сайте вуза 

(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfYVmZWP3Vdsx_ppqCErc86ewNqT-

VB2vM4E4aM4YWfj5An5g/viewform), на странице «ВКонтакте» и с помощью 

традиционных анкет, в целом по институту удовлетворены качеством услуг, оказываемых 

библиотекой 89,5 % респондентов, не всегда удовлетворены – 10,5 %. Больше половины – 

68,4 % опрошенных указывают, что всегда удаѐтся найти в библиотеке нужную 

информацию, 31,6 % - не всегда. Удовлетворены доступностью информации о 

деятельности научной библиотеки, размещенной на странице на сайте вуза 89,5%, на 

информационных стендах - 57,9%, странице ВКонтакте – 36,8%. Комфортностью условий 

предоставления услуг удовлетворены 84,2%. 

Респонденты отмечают такие качества сотрудников научной библиотеки, как 

вежливость, доброжелательность, профессионализм. 

В качестве замечания указано отсутствие сетевой печати в ауд. 224 (1 корпус), ауд. 

211 (2 корпус). 

 

 

 


